Función Logarítmica
Profesor Rodrigo Mella
Guía de Matemática


Objetivo de aprendizaje
· Resolver problemas asociados a función logarítmica.
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A) el dominio de f es el intervalo ]0, + ∞[.
B) el recorrido de f son todos los reales.
C) si b > 1, entonces la función es creciente.
D) si a < 0, entonces la función es decreciente.
E) si a < 0 y 0 < b < 1, entonces la función es creciente.
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A) 1
B) 4
C) 8
D) 16
E) ninguno de los valores anteriores.
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A) – 4
B) – 2
C) 2
D) 3
E) 6
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A) – 1.020
B) – 64
C) – 4
D) 0
E) 4
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I) 
II) El dominio de  son los reales positivos.
III) 4 pertenece al recorrido de .

A) Solo I            B) Solo II            C) Solo III          D) Solo II y III         E) I, II y III
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A) Solo I         B) Solo III           C) Solo I y II         D) Solo I y III         E) I, II y III
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I) 
II) El gráfico de la función intersecta al eje de las abscisas en (1, 0).
III) El recorrido de la función es el conjunto IR.

A) Solo I          B) Solo I y II          C) Solo I y III         D) Solo II y III          E) I, II y III
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I) f solo está definida en los reales positivos.
II) f es creciente para x > 1.
III) f(x) = – f(x) para todo x > 0.

A) Solo I          B) Solo II          C) Solo III          D) Solo I y II          E) I, II y III
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I) Su representación gráfica es asintótica al eje de las ordenadas.
II) Si a < 1, es una función decreciente.
III) El punto (1, 0) pertenece al gráfico asociado a la función.

A) Solo I          B) Solo II         C) Solo I y II          D) Solo I y III          E) Solo II y III
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Segn la funcién real fix) = log, x + 1, zcudl es el valor de f{%) 272

N -4
B -2
o 2
D) 3

E) 6
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Si f{x) = log, x es una funcién real, entonces (f(1) - 256)) es igual a

A) -1020
B) 64
) pt
D) 0

E) 4
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Sea la funcién f(x) = log x, con x un nimero real positivo. ¢Para qué valor(es) de a se cumple la
igualdad fi2a + 1) = (1 - 10a) — f(5)?

A) ’175
B)
©)
D) 11—0

E) Para ningtn valor real de a.
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Sea la funcion real f{x)
verdadera(s)?

log,, x + log 100. ;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son)

) fI)=3
1l)  El dominio de f son los reales positivos.
ill) 4 pertenece al recorrido de f.

A) Solol
B) Sololl
C) Sololll
D) Solollyll

E) Lyl
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Segun la funcién real fix) = log, (x + 1), ¢cual(es) de las siguientes afimaciones es (son)
verdadera(s)?

—1)_
o)
1) Lagrafica de la funcién no intersecta al eje de las ordenadas.

) Lagrafica de la funcion es creciente.

A)  Solol
B) Solo/il

C) Sololyll
D) Sololyll

E) Lilyll
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Sea la funcion f(x) = Iog, x, definida en los reales positivos. ; Cual(es) de las siguientes afirmaciones
es (son) verdadera(s)?

) A025)=-1
ll)  El gréfico de la funcion intersecta al eje de las abscisas en (1, 0).
i) El recorrido de la funcién es el conjunto IR.

A) Solol
B) Soolyll

C) Sololyll
D) Solollyll

E) Lyl




image9.png
Sean las funciones reales f{x) =log x y g(x)=*. ; Cuél es el dominio de la funcion real h(x) = fig(x))?

A R
B) IR -{1}
C) IR-{0}
D) R-{-1,1)

E) IR—{-101
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Sea la funcion f(x) = log, (ax) + log , con a un nimero real positivo distinto de 1. ¢ Cudl(es) de
las siguientes afirmaciones es (son) correcta(s)?
) fsolo esta definida en los reales positivos.

Il)  fes creciente para x> 1.
Il fix) =—f{x) para todo x > 0.

A)  Solol

B) Sololl
C) Sololil
D) Sololyll

E) Lyl
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Se puede determinar que la funcién f{x) = log (a") es creciente, si

(1) xes mayor que cero.
() log aes mayor que cero.

A) (1) porsisola.
B) (2) porsisola.

C) Ambas juntas, (1)y (2).

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2).

E) Se requiere informacién adicional.
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Sea la funcién real g(x) = log (%b)* con xy b nimeros reales positivos. Es posible determinar

el valor numérico de g(a), si

(1) a+b=200
a_
@ 2=

A) (1) porsisola.
B) (2)porsisola.

C) Ambas juntas, (1)y (2).

D) Cadauna por si sola, (1) 6 (2).

E) Se requiere informacion adicional.




image13.png
En la figura adjunta se muestra la gréfica asociada a la funcién (x) = log, —-, con x un némero real
positivo. El valor de a es X

¥,
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¢Cual de los siguientes graficos representa mejor a la funcion real fix) = log, x?
z

A)

12
2

A

B)

E)

ya

C)

Iz
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Con respecto a la funcién real f(x) = log, (3x), con @ > 0y a # 1, ;cudl(es) de las siguientes
afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)?

1) Surepresentacion gréfica es asinttica al eje de las ordenadas.
ll)  Sia<1, es unafuncion decreciente.
1)) El punto (1, 0) pertenece al grafico asociado a la funcion.

A) Solol
B) Sololl

C) Soolyll
D) Sololyll

E) Solollylll
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La cantidad de individuos de una especie de hongo aumenta de tal manera que cada minuto hay
un 10% més de individuos que en el minuto anterior. Si en una muestra inicialmente habia 50
individuos y luego de ¢ minutos habia x individuos, la funcion que representa a ten términos de x
es

A t)=50-(1,1)
B) t)=(55y

C) tx)=log (5%)

__logx
D) 0= 55

x)
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Es de saber comin que la exposicién a altos volimenes de sonido puede ser perjudicial para
Ia salud: de hecho, si la intensidad sobrepasa los 120 decibeles (dB), se expone al “umbral del
dolor" y es recomendable usar protectores para los oidos. La medicion del volumen del sonido
fiene un comportamiento logaritmico y esta dada por la funcion v(i) = 10 + Iog(ﬁ)‘ donde ies
Ia intensidad del sonido medida en watt por metro cuadrado, y u() es el nivel de la intensidad del
Sonido en funcién de la intensidad del sonido, medido en dB. Respecto a la informacion anterior,
4cusl(es) de las siguientes afirmaciones s (son) verdadera(s)?

) Lafuncion v es decreciente.

) Un sonido de 50 dB tiene una intensidad, en watt por metro cuadrado, 100 veces mayor que
uno de 30 dB.

ll) Un sonido que tiene una intensidad de 10-* watt por metro cuadrado tiene un nivel de
intensidad de 90 dB.

A) Solo |
B) Solo il
C) Solo Iyl
D) Solo Ily lil
E) Lilyl
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Silog, x +2 = log, 64, entonces el valor de x es igual a

N 62
B) 32
c 4
D)

IS

E)
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La solucion de la ecuacion log, (x—4) +log; x=1 es

A -5
B -1
-2
o =
D) 1
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En la igualdad log x + 1 =log 4, el valor de x es

N -6
B) %
c 3
D) 40

E)
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Sean 'y g dos funciones reales tales que f(x) =2 -log x y g(x) =log (% +3. 4Para que valor de

xse cumple que fix) = g(x)?

A 0
B) 01
10
D) 100

E) 1000
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, entonces el valor de 100x es

A -9
—101

5 o
-99

© o

%

P 0
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En la ecuacion log 2 + log 4 + log x = log 6, el valor de x es

N 0
B) %
) %
D) 1

B 12
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Silog, (2x + 1) =3 = log, (7x—3) - 1, ¢cual de las siguientes opciones corresponde al valor mas
cercano a x?

A 221
B) 201
C) 046
D) 216

E) 045
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snog(1

8

(X 2 T ) entonces se puede concluir que x

esigual a 0.

puede tener distintos valores.
esiguala-2.

esiguala2.

no tiene valores que cumplan la igualdad.
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Sea la funcion real f(x) =—a + log, (x + 1), con a un nimero real distinto de cero y b un nimero
real positivo y distinto de 1. Entonces, siempre es verdadero que

A) el dominio de fes el intervalo J0, + [.

B) el recorrido de f son todos los reales.

C) sib>1, entonces la funcién es creciente.

D) sia<0, entonces la funcién es decreciente.

E) sia<0yO0<b <1, entonces la funcion es creciente.
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log, x es una funcién real, entonces la expresion (g(32) — g(16)) es igual a

A1
B 4
c 8
D) 16

E) ninguno de los valores anteriores.




